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GEORGIAN AND OTHER SILVER
INCLUDING
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OLD SHEFFIELD AND OTHER PLATE AND
JEWELLERY.

A CnixeseE Mirror Grass Preture, 25in. by 15in.
Cur Grass, mwervning A Covrkecrion oF BristoL Grass Tazzas,

Mixc Porrery Fioures, PeErsian Ruas, ETC.

AND

Decorative Furniture

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY

o —

MESSRS. FOSTER
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— _—

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
&’I’E—%RSDAY, 268th FEBRUARY, 1929,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosTteEr, 54 Parn MavLr.

SaMUEL STEFHEN Ltp, Norwoop, Lowpom, S.E.1D.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter, The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots,

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or morve,
in part of payment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors of
description, the day aiter the sale ; Messrs. FosTER not
being responsible for the correet deseription, genuine-
ness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can be trans-
ferred, nor can any lot be removed during the time of
sale ; cach buyer must pay for the whole of his purchases
before any lot 1s removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter;
and the deficieney (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the v@Ador enforcing the
purchase, whether a deposit has been paid or not.

Note.— All lots vemaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. Gd. each per week for warehousing from the
day of sale,
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CATALOGUE

THURSDAY, FEBRUARY 28th, 1929

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

1 An Old English china essence bottle and stopper, decorated
i : -
in gilt, an Oriental hexagonal skaped teapot and cover, rf‘j}f 3

b ¢ 32 other pieces, and 40 miniature china animals, ete. ,_&’T—‘MLA#"JW——
/ = white china owl lamp, a brass seales and weights, a
) tortoiseshell fan, 1 other, and 22 other picces
/s R'_" 8 Books. Old England’sWorthies and Rafiaclle’s Transfigura- 3T e
tion, and 10 others 12 vals.

4 Boeoks. Text Book of Botany and 55 others 36 vols. /Q/ —
5 Seven glass shades and 3 ebonised stands _2/ =2 f
54 A plated kettle stand and lamp ‘_-_;1‘3/; e
6 An old Sheffield plated sugar box, on ball feet. a platéd teu-;%-- /f: P f’a'f‘;.r_.

pot. engraved, a salver, and a dish cover
7T A French red buhl and brass inlaid bracket clock, chased

: o . ; 4

ormolu mounts and surmounted by figure of a China- Ff‘

man, 3ft. kigh, and bracket }
8 An Old English white and gilt tea and coffee service, 25 _Z{‘/ -

/'—_\ . ~  pieces
fO/r 2 @-—"A pair of Minton centrepieces, on giit columns, supported by

| 8 Parian female figures, on ecircnlar blue jasper bases,
7'. v 1 : Sin. high. and a Rockingbam inkstand, blue, vellow and
— gilt
10 Two Canton china square-shaped vases, enamelled in colours, 2 37/ e
12in. high. a pair of Oriental vases and covers, enamelled 3
in panels of figures, ete., Tiin. kigh, and 6 other picces
B 11 An Indian sword, in leather sheath, an old flint lock gun,
a Japanese lacquer box, and 5 other pieces
12 A pair of ruby and giit glass tazzas, 7§in. high, an amber and 2—‘:‘/'
green glass basket, and 5 other pieces
13 A Rockingham vase with giit seroll Fandles and painted in
belt of ruins., cottages and figures, 12%in. kigh, and a __,?!(_'}»"L—-
Derby wine cocler. liner and cover .painted in view of e L__é‘_j:;{
MatahideCastle, pink ground and gilt, 103in. high
14 A blue glass vase on old Sheffield plated base, 2 plated 4 7:___
breakfast eruets, a cake basket, 2 Nautilus shells, an L?:
old Sheffield snuffer tray, 1 other, and 7 other pieces
15 A pair of French ormolu figures of children on poreelain 37
painted plinths and cireular bases. 15in. high. supporting ZC,,I c
branches for 4 lights to each. 21in. high L s

.
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A pair of Vienna china vases, covers and stands, painted in%ﬁ
belts of classical figures. magenta ground and gilt, 21in.
high

A pair of 12in. Oriental vases, enamelled in figures, an
iridescent glazed ware vase, 0lin. high, an {Jrn:-ntu.i /!!’ /
saucer dish, and an Imari dish oy LA

A pair of Crown Derby biscuit groups of youth, dog and lamh‘
and girl and lamb, 13in. high, and another—Girls and %ﬂ?
Cupids. 16in. high

A Parian jug. encrusted in flowers, an npal glass jug, a palr/é ==
of 11in. china figures, and 5 other pieces olerdase

A Spode teapot and cover, decorated youth fishing in sepia.
a Crown Derby incense burner, a Rockingham female /,'_‘/__
figure, Tin. high. and 6 other pieces

A pair of green and yellow curtains, a flowered silk broeade
curtain, a green velvet covered cushion, another covered o / o
in Old English needlework. and 1 other

Five erimson Axminster rugs Y —

A red buhl and brass inlaid easket with pincushion lid,
ormolu mounts, and a clock. in black buhl and l}l'm*,'-f‘; ’i/
inlaid case, ormolu mounts

A plated 2-tier table centre, on scroll shaped and circular
base. a circular glass plateau with reflecting mirror, a
sandal wood box, 2 others, and 3 oak book slides

A bronzed equestrian group—Mareus Aurelius, on albaster £/
base, 11in. kigh, and a pair of ivory opera glasses and 6 S
ot her pieces ] /:‘ "ﬁ".‘/"‘

A Dresden dish. blue ground and gilt flowers in relief. and 13, .
specimen plates, various I/ - &

A black Wedgwood bust of Rousseau, 8in. kigh, a terra-c otta 07
i

-
\

bust of an Athenian Youth, 13in. kigh. a Grecian terra-
cotta fragment, and a Roman terra-cotta fragment with
mask in relief b
A pair of hanging mirrors in carved and gilt frames, 18in. 0 ¢
wide 51.‘
Silver. A pair of Victorian salt eellars, chased with fhnwn,é/ &0
on collet foot, 4oz, 4dwt.
Anantique chased mug with serpent handle, all af /
An old Chinese bronze figure of a man running, and part }

a similar figure
A Staffordshire blue and white ware turcen., cover and

stand. and 6 other piecces
Nine silver and other old seals z.

An engraved glass spirit barrel, on th't-:'{Tﬁtnml

An oak tantalus, with 3 cut glass decanters and -.‘h]pp

Four Old English double-lipped cut glass finger bowls, dl](] ?/___
6 cut glass goblets
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A pair nf ITI"iII glmq pillar candlesticks, on circular bases with Z,;/,.—
prismatic drops, 10in. high
A 9in. Oriental vase and cover, a china tea caddy and cover, .;;,/..—
and a pair of 4in. spill vases, in the Lowestoft taste
A papier mache cireular snuif box, the lid painted with girl é,t/ -
at dressing mirror
A Vienna china wat-;ring pot. painted in birds and froits 22_/,
A carved mother-o’-pearl inkstand with 2 inks and centre
brush ]:r:\rt‘~ a mother-o’-pear] eandlestick, and a table Jﬁ —
[ mirror in earved mother-o’-pearl easel frame 7’9 e {d"_,.af (
/An Old English glass picture—Sportsmen, 2 etchings—
Animals, and an Old English silk needlework pancl—zz/ a0
Children

. A quantity of giit and silver thread braided applique orna-

16

ments
An 8-day bracket elock with steel and chased ormolu dial, J{:,/ _,,a
in American walnut case /

A pair of Old English cut glass lustre candlesticks, on oblong £
bases, with pear-shaped prismatic drops, 8in. high

A Chinese black and gilt lacquered octagonal-shaped tea 2 s%r"
caddy with lead liners, 2 tiles painted in portraits,
framed, and an Old English leather eyder bottle

A ]mrt}e-lu:m lamp. supported by figure of Cupid, encrusted z./ /
in flowers, 18in. high

An apple green glass tazza jardiniere with pink glass wide -7 _
mouth vase, on cireular plinth, 31in. high /&

A pair of cut glass lustre vases with prismatic drops, 10in. -
high, and another, 8in. high 2 9" Z

Three Bohemian ruby and opal eut glass decanters, and a @/
pair of 14in. glass vases with alternate cut and painted o ;-"" 3
panels

A pair of Bohemian ruby cut glass vases with prismatic é,: X
drops, 12in. high Lo /,__

A French clock in ormolu ease, chased in flowers emfr’t
festoon of vine leaves and grapes, with poreelain plaques 7 2.

o

"

painted in figure of Time and cupids, 18in. high, on gilt” o .~ o @™
stand - &
A pair of gilt metal 2-light eandelabra, with cut glass spikes -, | /
and prismatic drops. 16in. kigh o s -
A Staffordshire grey glazed jug,,‘drt'm'utt:d in deer, a blue
and white tazza bowl, and S.ather pieces . S cticete

A mantel clock in black slate case / ,;/é /

A Chinese carved ivory card case v 4

A Sevres cup and saueer, decorated in panels -:ri' f1;.,r1|ru on _5,:-1 f 7
a pink ground, and one other cup .

A gentleman’s gold watch and chain 5 /f; fouts

A harp, by Erard 25/ - .
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61 A’ Clixe ﬁﬂ Mirror Grass Picrure, painted in garden
scene with building and figures of mandarin and lady />
and child with attendant, 25in. by 15in., carved frame
62 An HMalian earved and gilt wood panel, with figures adoring _, = 7’ 3
the Host. in relief, carved frame, 26in. by 32in. ?L‘ D
63 A pair of Oriental kylins, on oblong bases, purple, green :md
‘3/5?' ~ 4 vellow, 12)in. high 4’1',; -
f 5, {64 PTwo volumes ** Imperial ” Postage Stamp Albums, con-
e taining over 1,970 British. Colonial and foreign stamps
o 0 G653 An album containing over 7,400 unused foreign stamps. in ﬁ/—“'
4 sheets of 100, and a stock album containing over 1,360
r ¢ \ loose stamps e
d l{c : V| | 66 A ship’s chronometer in mahogany brass-banded case A / ol
. i 67 A Parian bust of Milton, 15in. high g/--
]. d [ 68 Three Bristol glass circular cake tazzae on fluted pressed P/—-——-
. S stems. 13in. diam. /)
A J’. f_! .-|'h" 69 Another. 15in. diam., and 2 others, 13in. f.'-a‘a-m.ﬂ’éf’ .
T*f : 70 Another, 12Lin. diam., and 3 others, smaller y p/:
71  Another 2, 14in. diam., and 1 other, 13in. diam. Q
T2 Another 2. 12in. diom.. and 1 other. 11in. diam. ﬂé‘/—-
73  Another 5, smaller C/“'”’__
¥ g 74 Another 4 / 7/- A WY
:'}’I_’fl" pe. '.:T:ig A pair of chased ormolu and plcrrﬂl mounts—Phoebus in | 2
— e Chariot, and a plaque—Cupid and Psvehe in relief P2 {
f -S?D Five ormolu mounts—Cupids, and a pair of ormelu capitols A &
S chased in acanthus foliage and nests of cupids i
" 77 JA set of #ormolu bands. and 8 pairs of seroll shaped orna- g
(%? = ments Eon-all
7, 7 e ; f:"_F_ED A pair of ormolu mounts—Profile heads with helmets, a
( \ﬁfy Iyre shaped mount, and 10 others, various 20 5

Eleven ormolu chased lock mounts, 10 other mounts, a
pair of Empire bronze therm shaped mounts, and 5
other picces
A Chinese blackwood ecarved table screen with panel of /‘? /.-
embroidery, on stand, and a 2-fold table sereen with
glass panels painted in figures
A mirror in Chinese blackwood frame, earved and piereed % -
in prunus blossom and foliage, 204in. by 18in. 7
An Old English oval mirror in gesso frame, 12in. by l-lri-u.,/ifé

and another, oval, in earved frame, 17kin. by 18%in.
Four Old English flint-lock pistols, one
bayonet, and 3 others
2 carved woaod }iﬂ.z?,
—
An Old English pewter quart measure with dice in base,
a pair of boat shaped salts, and 4 other picces T4’ / —

with spring

Twelve Chinese blackwood stands,
a tray, and an ebonised stand



86 A Chinese brass peach form box and cover, with foliage
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handle, an engraved brass wine heater, and a pair of
SDuteh brass candlesticks

|

/ JEWELLERY.

|
o —
o L ! 5@;‘1 silver-mounted ruby glass essence bottle. a set of 8 silver-

mounted buttons. and 2 combs

An antique wateh in silver case, another in gilt case, a silver
cross, and a small tortoiseshell bowl

A gold-mounted secissors and sheath, and a diamond set
pendant

A pear]l and diamond ring. and a pearl and catseye ring

A Georgian gold buckle, and an oxidised buckle, set sparks

A 5-stone sapphire ring, and a pearl and turquoise cluster
ring

A gold locket containing a lock of the Duke of “'rrl}jngton':i
hair, and a pearl and garnet brooch :

A ruby and diamond ring. and a pearl ring

A miniature—Portrait of a Girl, and 1 other, in gold frames

A miniature—Portrait of a Lady. and another of a cardinal

A pair of paste buckles, a gold wristlet wateh, and a gold-
mounted amethyst locket

A miniature portrait pendant, ancther, and an antique
mourning brooch

A 3-stone sapphire ring, and a pearl and sapphire ring

A diamond bar brooch, and 1 other

Three rings, set diamonds and stones

A miniature portrait pendant of an officer. and another of
a lady

A diamond and opal ring, and a single-stone brilliant ring

An opal and pearl pendant

A pearl ring, a turquoise ring. and an emerald ring

A double-row britliant ring

A diamond, ruby and emerald brooch

A gold and enamelled brooch, set opals, and a diamond and
pearl pin

A pearl and diamond ring, and a diamond and turquoise
cluster ring

A platinum set opal and diamond brooch

Two S-stone diamond rings, and an opal and diamond ring

A sapphire and amethyst brooch or pendant

An antique triple-row diamond ring

A diamond marquise ring

An opal and diamond crescent brooch

A S-stone brilliant ring

A pair of antique paste buckles, in case

/
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151
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133
134

1545
136
137

138

130
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141
142
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144
145
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147
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145

150
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A diamond ring with enamelled shank

A pearl bar brooch

A brilliant cluster ring

A gold guard, set pearls, and an antique miniature pendant

A 5-5ToxeE BriLniaxt Rixg

A lady’s gold watch and expanding bracelet, and a sapphire
cluster ring

A single stone brilliant ring

A graduated pearl necklet

A single stone brilliant ring

A coral and pear] necklet, and an amethyst and pearl brooch

An amethyst cameo scard pin, and a set of 6 gold mounted
mother-o’-pearl buttons, in case

AN EMERALD aND Brivuiaxt Square Cruster Ring

SILVER—AT PEr OUNCE.

oz. duwt.
A set of 4 eircular salt eellars and spoons in case,
and 4 others : e B— 9
Two engraved card cases, a ‘:]}EIGII .cuu‘. 'ka in case,
and a pair of salt cellars and spoon in case gean & O

An Indian engraved christening mug, and another
12—18 all at

An Old English repousse cream jug on 3 paw feet.... 4—10
An old French 2-handled melon-shaped sugar

basin L . - L AT—15 all at
An engraved morning th set, 3 pieces v 19— 4
An antique barrel-shaped double cup e T—11 all at

An antique ecireular waiter with gadroon edge
22— 0 all at
A pair of old oval salt cellars with blue glass

liners . 83— 9 all at
A [.{-m;mu 2-ha I](ll( 11 -:'[11} 1]m sed in belts of

flowers : ine 20—
A pair of old She iimili L ]mm’ile'{l wine n;nn]crs-.
A Georgian cup, chased in belt of grape vine ... 13—18
An engraved milk ewer, and 2 others v 19— 1
A Georgian part fluted cup ... i s e 11—18

A Georgian pint tankard
A Georgian plain 2-handled cup

A Georgian cup, repousse in leaves and grapes ... 25—13
A Georgian plain tankard ... e 10—17
A vine leaf-shaped fruit dish... v 11— 8
A George IIL (1795) small eircular u,ntm on &

feet, York hall mark 5—12

A George II. (1750) waiter, on collet feet, with
shell border, by John Robinson. .. i T— 8



151

152

153

156
157
158

159
160

161

163
164

1635

166G

167

165

1649
170
171
172
173

174

9

oz, dwl.

A George ITL (1778) waiter, on ball and elaw feet,
by John Crouch and Thos. Hannam .. v 18— 1

A pair of Georgian ]:nﬂ.t—shnpml 2-division salt
cellars e 66— 9

A GEORGIAN '1-I1rlu=~. -sHAPED TEA anxD CoFrFEE
SERVICE, 4 pieces, and extra coffee pot.... e 103—10

A 2-Haxprep Cup axo Cover, by Joseph Jackson,
Dublin Hall mark, 1792 Ly A9=1%

A set of 4 Georgian salt cellars, and a mustard

pot with gadroon edge, by R. Pearce and G.
Burrows . e 15—11
A Georgian it'lf"}ﬂl‘lv‘milﬂl‘.*:,{l t{‘il}![ﬂ' e W— 7
A plain coffee pot on 4 seroll feet v 25— &

A Georgian waiter, on 4 feet with gmirm:n mul

shell border = . 88— 2
A George 11, (1754) pl.\lnmnk.ml f.aJ Rn!;rr.! Cow: 12— 6
A Georgian coffee pot. sugar basin and milk ewer,

and a Victorian teapot to match. .. 85— 1
A Georgian engraved waiter on 3 i{-(t ,g,mfm.rm

eilge ] e 20— 0
A Georgian engrav Lii ‘-.._lh er with se r'n]I mlgi_- on 3

feet .. ; i BS—my
A [:mrgr TI1. {_IT""} phun mm:ﬁnur 8— 6
A George ITL (1762) plain muifineer, maker’s mm.ﬁ.

I*D - : A T
A George III. {1""!(1} 1‘.-111||1 nmi‘unﬁl by Robert

Hennell ... 6—11

A Ser oF Tunree GEORGE III {] -ﬁl-'_i TEA li, ADDIES
Axp Covers, shaped, on seroll feet, in con-

temporary shagreen and silver mounted case... 33—16

Lots 167 o 184 are the property of a Lady.
A fluted and engraved tea and coffee service,

4 preces .. e 41— 0
A set of 4 Corinthian ¢ (}hmnn :.mdlr-..i I(‘L% on square

bases, 9lin. high .. all at
A waiter, with shaped edge, on 3 feet, 6in. diam..... 66— 6
A set of 12 Georgian fiddle dessert forks v 15— 5
A set of 6 Old English plain table spoons ., e 12— 8
Another 4+ ... At v 8—15

A grape seissors, a sugar tongs, a caddy spoon.
2 salt spoons. a pickle fork, and a plated soup
ladle

Afish server and fork, engraved, in case . " all at
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PLATED.

5 A set of 6 dessert knives and 9 forks with bone handles
6 A pair of old Sheffield entree dishes and covers with shifting
handles, 12in. long
177 A pair of 1lin. old Sheffield pillar candlesticks, on circular
bases
178 Another pair of telescopie candlesticks, Gin. high, and a
circular decanter stand, the rim chased in flowers

JEWELLERY.

179 A sapphire and brilliant surround cluster ring
180 A jargoon and brilliant surround cluster bracelet
181 A necklet and star pendant, set pearls

182 A necklet, set pearls and brilliants

183 A bracelet, set pearls

184 A filigree gold chain neeklet

MISCELLANIES.
Other Property.
185 A pair of brass candlesticks, supported by figures of satyrs,

an old Sheffield wine strainer, a plated on copper oval
box and a vase

186 A 6-hole egg frame and cups, and 6 silver egg spoons L2

187 Eighteen bronze jubilee and other medals and 3 silver medals

188 A child’s miniature blue and white willow pattern dinner
service, 34 pieces

i89 A pair of 4fin. Oriental poreelain figures of elephants,
decorated in colours

190 An old Sheffield semi-circular eruet with 4 cut glass bottles
and 3 stoppers

191  Nine miniatures, various, and a miniature pendant "'f
192 A set of 4 old Sheffield dish covers and handles, in sizes
193 An old Sheffield bacon dish 7 3
194 An Indian dagger in silver scabbard 7 ,g_f..:_,.«’_:

1944 Plated. A pierced circular cake basket with swing handle,
2 circular stands, 2 toast racks, and a bottle carriage on
wheels

195 A set of 12 ivory-handled knives and 12 foks . gz, dwt.
196  Eleven Georgian tea spoons with engraved handles  4—18
197 A set of 6 Georgian plain fiddle tea spoons e B—14

198 A set of 4 Georgian jam spoons with shell shaped
bowls and engraved handles, and 8 tea spoons 8

TS

35
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200

201
202
203

204

209

210
211

11
oz, dwil.
A pair of Georgian plain tea spoons, and 8 table

spoons with engraved handles 6— 5 -E'" iy
Two Georgian fiddle dessert forks., 2 salt spoons.
a dessert spoon. a sugar tnng:a, and 2 sugar L{ - 7
sifters - MO - | (R A
An Old English hfuumﬂr:fl CTEAIN CWEr 0N Square / Sty
base 9. 9 [ a8 &

A silver eross and eh:-un a ’m':u [‘|il aml a t]umhh all at i / 2.

Three knitted hair bracelets with gold clasps, a _
bead purse, 2 jet brooches, and a gold peneil /e ¢_-,/ et ke
Case AT L e S oL

A gold- !t'!-ﬁ'l.l!lt-t*il spvglass, 4 gold-mounted
brooches, an engraved gold locket., a pair of
cuff links. and 4 other pieces

"ﬂ--
e |

An Old English walnut lace box. 19in. wide. and an Old 7{j 4:
English walnut folding writing desk

An Old English mahogany and inlaid tea eaddy with glass /%
sugar bowl

An Old English bracket clock with engraved brass dial, in 2.«
painted wood case /

An Italian Majolica cireular dish, green and yellow, 11%in.
digm.. a 12in. Delft plate, 8 Oriental plates, and one "‘"‘"‘

=

cther e 2eCh e
Two Imari tea canisters, 2 others, an Oriental blue and : e
white vase, and 2 Old English vases painted in flowers /.dﬁ -
Six Bristol coloured glass rolling pin flasks p iy oA —

Forty-two plaster friezes—Grecian figure subjects, and 2 o -
others A w
Glass. A 6in. eut glass vase, a pair of Old English moulded” = * e
beaker vases, 9kin. high. and 84 other picees 22
An ivory fan in leather case, a silver-mounted ivory paper 7

knife, another, mother-o™-pearl. and a silver-mounted 57/ =
button hook
A set of 6 silver tea spoons, and another set of 6 Tozs. 17 & 0 & 3
A pair of binoculars, and a carriage wateh in silver-mounted )
case
A 3. Japanese ivory figure of Buddha, a pair of gold-
mounted mosaic earrings, a pair of studs, in case. and a 2 2] / -
scarf pin, set stones /
A pair of apple green lustres, 103in. high 22
A pair of eut glass lustres, 8in. high Le rf-- :
A pair of opaque glass lustres, 12%in. high 7

' ] '

i b

A Japanese bronze incense burner. and another, and covers

A cut glass lustre candlestick with prismatie drops. Sin. 7

high | /
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222 A Japancse painting on silk, ancther, and a papier mache

box and cover ‘r;r’d / -
223 A blue ground Persian rug, with red border and centre ¢

medallion, 6ft. 2in. by 3ft. 2in. 3S 7/
221 A pink ground Persian rug with light blue borders, 3ft %n.

by 2ft. 10in. 2 O
225 A pink ground Chinese rug with double key pattern bor der,

8ft. by 4ft. Gin. g{

226 A pair of smaller similar mgs, 4ft. lin. by 2ft. Tin., /qml
F - 4 -

Aft. lin. by 2ft. Gin.
227 A dark blue ground Chinese rug with design in lighter hhm

3ft. 11in. by 2f1. df-ff\:}
228 Another, peach ground, 4ft. 4in. by 2ft. 2in. 3/ M o f A
229 A red ground Baluchistan rug with small conv enhnnal

design, 6ft. 2in. by 8ft. 2in. e/ ,-"f;. saca Tl

280 A mother-o’-pearl veneered tea caddy, and a spectacle case 2 & / o

231 A Mason’s ware square shaped vase, decorated in Chinese
figure subjects on a blue ground / P

232 A pair of 9in. Oriental vases, enamelled in colours, and a .»—..,}z""_ﬂ

vase shaped lamp, enamelled in figures and flowers dy

233 A pair of Bohemizn cut glass and opal vases with over-
hanging lips, 11in. kigh ‘;’df""
234 An Old English cut glass candelabrum with branches for _ ~
2 lights and prismatic drops, on baluster stem and.— o

circular base, 17in. high
235 An 1lin. Chinese pottery kylin surmounting ridge tile, 4 -
green glazed, and another, green and yellow glazed, 13in. =2

high., Ming
286  Another of a figure of a runner, surmounting ridge tile, -1~j/{~
green and yellow, 16in. high, Ming E ;
237 Another of a carp, on ridge tile. 9in. high, and ancther, - 76/
arecen and yellow glazed, 10in. high, Ming '
238 A Chinese poltery grotesque figure of a man on ridge tile, ~. <
oreen, brown and yellow glazed, 14in. kigh, and another ol ff
of a comrt dignitary, 17in. kigh, Ming o
230 Another of an emperor seated on raised dais, green and % e
brown glazed, 21lin. high, Ming M = BN P
240 | An Old English sampler, worked by Elizabeth Joy ﬁm,,agwd

S

— 12 years, framed 1-1‘ /e / et

241  Another, worked by Mary Howard. Y787, framed

242  Five Bohemian amber coloured wine glasses, on cut h.lﬁnt l;*f‘
long stems, 4 ruby wine glasses on fluted stems, and 4 “"..-yf it
cut soda tumblers

243 Seven Oriental bowls and covers and 1 stand, and 3 other ',/j,. -
pieces

244 A pair of china cireular hoxes and covers, a small tazza dish .~ /
en suite, and 21 boxes, ete., various C/‘, -
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245 A set of 4 china figures—The Seasons, in the Derby taste 5" 4 / -

246 A Majolica vase, 12in. high, and a Sevres blue and gilt
tazza bowl
247 A pair of Lowestolt saucer dishes, red and green, 3 Oriental

blue and white plates. a pair of Imari saucer dishes, and /j:/_,-

4 other piecces
248 A pair of 22in. Empire bronze 4-light candelabra, on 3 feet

249 A china dessert service, 13 pieees, and a pair of tazza sweet- ‘/

meat dishes on dolphin supports

250 A 7lin. Imari bowl, blue, red and gilt. and ¢ dishes, various /4/ -

251 A 16in. Palissy ware oval dish with fish, ete., in relief,
another. eireular, and another

252 A set of 4 Satsuma egg shaped boxes and covers, in sizes, 4 / 3

and a 2-handled erackle bulbous bottle

253 A pair of 9in. Oriental vases, decorated in figures, and an /"
Imari botile -

254 A tiger ware bellarmine, a 15in. Dresden figure of a bird, 7 &/
in the white, and a brown glazed bottle

255 A Worcester boat shaped tazza dish, decorated in colours, / &/
2 dishes and a plate

256 A ware 2-handled vase and cover, 11}in. high, an ironstone |
vase and cover, and a pair of Coalport vases, encrusted © &/
with flowers

257 A A pair of Empire bronze tripod stands and liners, 2 ink-

/ stands, 4 figures of monkeys, and 7 Japanese gongs
-.;-H A pair of Japanese dishes, decorated in figures, and a Delft / %
) plaque—Canary, in case
260 A pair of Chelsea figures—Youth and Age, 6in. kigh / -

AT U/“" | CUT GLASS.

g R /LH{ ;-.\_.-_, i

260 A set of 12 wine glasses on cut stems 2z o/ /
261 A Bristol blue glass jug, a candlestick with air twist stem /:
262 A Waterford mustard pot and cover, a pepper pot. and 4

ﬁ

circular plates, various &y ""
268 A diamond cut water jug S/ ke
264 A diamond eut cirenlar tazza bowl on square base /2 / C
265 Another, oval "J' bt Z...
266 A set of 4 salt cellars, and nother pair 3 :"-“ .

267 A pair of Waterford oval bowls with covers anc fr.,i_ ands .M\ F o
268 Two engraved glass goblets, a elaret jug, 6 gilt edge wine ' 4

glasses. 2 finger bowls, a eream jug, and 2 vases b .
269 A sct of 12 tumblers /_3‘,/__

270 A set of 12 amber colonred wine glasses, And another set of r."_j .

12 puce coloured .
271 A set of 6 Waterford cut ice plates 2/
72 Two Bristol cut buiter dishes and covers .f? _/ -
/

b
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273 Three glasses with Masonie engraving .’f{ﬁ__" .

274 Four pillar candlesticks and a goblet and cover /77

275  5IX air twist stem wine glasses and a paper uﬂj_,ht - .:,r/_‘

276 A set of 12 diamond cut tumblers o €

e

277 A pair of diamond cut deeanters and stoppers 3_5/

278 Two pairs of decanters and 8 stoppers /0

279 An old Irish eut glass eandelabra with branches for 2 lights ’ e
with pear-shaped prismatic drops, on baluster stem g f; wed
acd circular base with spike, old Shefficld coneave
SCONCeS h

230 A Rockingham jug, green and gilt, 2 others, and a Stafford-
shire model of a castle i

281 A Chinese pottery banging vase with figure on horseback . 7
and attendant in relief, enamelled in colours, 8in. high s

252 A mezzotint, England, coloured—A Coast Scene, water
colours and a colour print—Castle and Grounds. a /< /7
horn  veneered casket. and a Staffordshire circular
plaque, framed

283 Two Oriental famille rose dishes and 4 blue and white f{z/,,.
dishes, various

284 A 14in. mandarin bowl, anather 2, and 3 other bowls j?J.' "

285 Two Continental pottery basket dishes, a tazza cake sl an

/_,..-é-'-\ © a Satsuma basket, and a pottery ewer 3 E : ‘--
) 286 pair of china figure candlesticks, an Oriental teapot ami
=ETE ~ cover, and 7 other picces
Fl _.ll. ’om 1 287 Twenty-two Oriental eups and 12 saucers, various 2 / e
Loyt [y ¥ "f 288 A pair of 11in. Chinese famille verte figures nf hms : ’
ik ; 7 289 Another pair [2
..'-_,-- ey H_E!H.‘l An Oriental Celadon bamboo spill vase. and a ]}l‘lll‘e}"flﬂll?{‘
LA A, | < heakers
L 3 201 A Chinese blue and white hawthorn jardiniere, a ﬂntcrl
S ginger jar, a bowl and a vase :
7 P i) 292 A 9in. soapstone figure of Kwan Yin riding on a kylin, on 44{/..-&
( 5 v ( 4 _ wood stand
- ; Another of a mendicant, 5in. high, on wood stand
¢ "i'*?.'l- Another pair—Immortals riding on an elephant and a
.-? buffalo, 8in. high Zf 79 [
7 ?fﬂ’; Another of 2 boys, on wond stand /’ - / "
¥ 206 Nine small Chinese blue and white vases,'various 2 -?- FL4

207 A set of Chinese pottery figures of immortals. decorated 1I] "?J’/:./-
green, vellow and aubergine, 71in. kigh .

208 A pair of 10}in. Chelsea arbour candlesticks—Foxes and /0 'f\':n
Chickens 4

209 A 18in. Chinese carved wood figure of an immoial /.-:’}L,/

300 Nine Oriental blue and white plates, various Ve /

301 Two Chinese mandarin mugs and 3 eream jugs 2 ¢ /
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302 A set of 4 Chinese poreelain figures of boys, decorated in 23 / =S
areen and aubergine, Tin. high

303 A large Chinese famille rose plaque, decorated in figures, (;/-/ =
in carved wood frame, 29in. diam. 1/

304 A Chinese black glazed pottery pillow, a sang de hoeuf bowl, 2l ,._‘ /6
a brown glazed bottle, and a ginger jar

305 An old Chinese brown glazed brick with figures in relief, 1?5/-—
1din. wide, on wood stand

306 A 12in. pottery brown glazed bulbous vase with panels of ﬁ,_- =

birds in low relief, Ming ;

An Old English silk needlework panel. embroidered in ¢ f/ _—
flowers, dated 1788, framed
308 A 13in. circular ware dish, with serpents. insects, ete., in Lgt / L

high relief, in the Palissy taste : K-
300 A large woolwork picture—The F nulmg of Moses, ﬁmwr{‘: g
310. An old lacquer oval tea caddy By Fllo 2/j/é=

312 A ware glazed group of 2 figures, a Tuh}-’ jug, and 7 other 27
pieces
313 Forty-one Roman and other coins J

bronzed inkwell formed of demon seated on a dragon,
on shaped stand, 7}in. high
A bronze tazza, the centre chased in circular medallion of -""’
eagles in low relief, on black slate plinth, %in. high
316 A pair of 6}in. Oriental gourd shaped vases, and 6 other é /
picces
3164 A pair of paintings on porcelain—Robespierre and Camille (:1" _
des Moulins, in ebonised frames, ovals
3168 Oriental. A pair of saucer dishes enamelled in paconies ‘;‘L/’ .é:;;/d'
and foliage in colours, and 2 others

S0

=1

/

316¢ An Old English upright mirror, decorated in Chinese lady 2
f.‘/?f on balcony, trees, ete., and ancther with figures of {/ =
” children and bridge, ete.

" 3160 A Hussar’s sabretache, and 5 coloured prints—Figures

4 15 fl f | & !T 5 g B - TR ¥
J ; ~ DECORATIVE FURNITURE.

317 An Old English circular papier mache table, painted and
inlaid mother-o’-pearl in flowers and foliage and gilt,
on pillar and claw, 21in. diam.

418 A Chippendale mahogany oblong card table with folding
top, on club feck, 30in. wide

319 An Old English satinwood and banded harewood and tulip-
wood and inlaid tray top oblong table, on tapered legs,
B0dn. wide

320 Old English woolwork valancing, worked in flowers and
armorial bearings, 4 pieces






